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Γενική Αεροπορία
"Γενική Αεροπορία" είναι ο όρος που αγκαλιάζει οτιδήποτε δεν έχει σχέση με επιχειρηματική / εμπορική δραστηριότητα στον αεροπορικό χώρο. Αφορά πτητικές δραστηριότητες για εκπαίδευση, αναψυχή, κ.α. από ιδιώτες, κυρίως με ελαφρά αεροσκάφη. Είναι ένα είδος αεροπορίας "πνιγμένο" στην Ελλάδα. Αντιμετωπίζει πολλές δυσκολίες στη διεξαγωγή του, κυρίως από την κρατική υποδομή για τέτοια αεροπορία και τις ευκολίες που δεν της παρέχονται σε σχέση με άλλα κράτη της Ευρώπης.
 

Η ομάδα “HellasGA”
Έλληνες ιδιώτες πιλότοι και φίλοι της αεροπορίας, από όλες τις άκρες της Ελλάδος και του εξωτερικού, έρχονται σε επικοινωνία μέσω του διαδικτύου (Internet) και τη χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail). Υπάρχει ένας κοινός διαδικτυακός τόπος (εικονικής) συνάντησης και συζητήσεων μέσω του οποίου ανταλλάσσονται απόψεις, εμπειρίες και γίνονται γενικότερες συζητήσεις πάνω στα προβλήματα της Γ. Αεροπορίας στην Ελλάδα σήμερα. Το μόνο που χρειάζεται είναι κάποιος να έχει ένα e-mail και πρόσβαση στο διαδίκτυο. Ο τόπος αυτός είναι η ομάδα συζητήσεων (Yahoogroup) με την επωνυμία "HellasGA". Περιλαμβάνει επαγγελματίες και ιδιώτες χειριστές αεροσκαφών, χειριστές της Πολεμικής Αεροπορίας, Ελεγκτές Εναέριας Κυκλοφορίας (της Πολιτικής αλλά και Πολεμικής Αεροπορίας), μηχανικούς αεροσκαφών, εκπαιδευόμενους πιλότους αλλά και προσωπικό από την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας. Όλοι συμμετέχουν σε συζητήσεις πάνω στα επίκαιρα θέματα Ελληνικής αλλά και διεθνούς αεροπορίας.
 

Η εκδήλωση
Το Σαββατοκύριακο 23 & 24/10 λοιπόν, η "HellasGA" οργανώνει μια πτητική εξόρμηση συνδέοντας δύο αεροδρόμια στην Ελλάδα που πρόσφατα άρχισαν να διαθέτουν καύσιμο για τη Γενική Αεροπορία, το λεγόμενο AVGAS 100LL, είδος σπάνιο στα περιφερειακά αεροδρόμια της χώρας. Με μια αερογέφυρα λοιπόν, μεταξύ Σητείας Κρήτης και Ίκαρου στη Κωπαΐδα Ν. Βοιωτίας, 25 ιδιώτες πιλότοι με αεροπλάνα ή ελικόπτερα και τους 40 φίλους τους επιβάτες, θα συναντηθούν στα δύο αυτά αεροδρόμια μέσα στο Σαββατοκύριακο. Σκοπός είναι άτυπα αν εορτασθεί η συμπλήρωση ενός έτους λειτουργίας της ομάδας συζητήσεων “HellasGA” και όλοι αυτοί οι αεροπόροι να βρεθούν από κοντά σε μια από τις σπάνιες αυτές δυνατότητες ομαδικής συνεύρεσης. Μετά από ένα καλοκαίρι «καθήλωσης» της Γενικής Αεροπορίας με απαγορεύσεις λόγω «ασφάλειας Ολυμπιακών Αγώνων», σε ένα από τα τελευταία Σαββατοκύριακα θερινού ωραρίου, ελπίζουμε τα φτερά μας να μας φέρουν για λίγες ώρες ακόμα ποιο κοντά. Επίσης επισκέπτες στα δύο αυτά αεροδρόμια θα έχουν τη δυνατότητα να πετάξουν πτήσεις μικρής διάρκειας με τα αεροσκάφη που αερολέσχες και ιδιώτες θα προσφέρουν προς εξερεύνηση στον κόσμο που θα θέλει να πάρει μια πρώτη γεύση από «αεροπορία». Σκοπός μας είναι η διάδοση του πνεύματος της Γενικής Αεροπορίας στο κοινό και η σύσφιξη των μεταξύ μας σχέσεων.

Στη διάδοση της είδησης προς τα πληρώματα πτήσης βοήθησε και ο Σύλλογος Ιδιοκτητών και Χειριστών Αεροσκαφών Ελλάδος, “AOPA Hellas” που έχει επίσης ανεπτυγμένη επικοινωνία μέσω Internet.

Θα ακολουθήσουν και άλλες τέτοιες ομαδικές πτήσεις, γνωστά και ως “Fly In”. Για περισσότερα νέα απευθυνθείτε στην ιστοσελίδα μας.

Σχετικοί δικτυακοί τόποι :

Ιστοσελίδα HellasGA (& φωτογραφίες κατόπιν συνάντησης)  :  www.hellasga.com
Ιστοσελίδα ομάδας συζητήσεων : http://groups.yahoo.com/group/HellasGA
Ιστοσελίδα AOPA Hellas : www.aopa.gr
Κυπριανός Μπίρης

Ιδρυτής “HellasGA”

petakas@otenet.gr
